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Ing. Bohumila Kotenová pracuje u Celní správy České republiky od roku 
1995, kdy ukončila studium na Vysoké škole chemicko-technologické v Praze. 
Od roku 2003 do 2017 působila jako metodik-koordinátor na odboru Daní 
Generálního ředitelství cel, kde se zaměřovala na problematiku minerálních 
olejů a biopaliv. V současné době pracuje na stejném odboru jako vedoucí 
oddělení metodiky daňových kontrol.
Působí jako lektorka odborných seminářů nejen pro pracovníky celní správy, 

ale i pro veřejnost, pravidelně publikuje v odborných časopisech. V rámci resortu Ministerstva 
financí ČR se podílí na přípravě návrhů novel zákona o spotřebních daních a dalších zákonů.

Mgr. Petra Petrová se problematikou spotřebních daní zabývá od roku 
2004, kdy ukončila studium na Právnické fakultě Univerzity Palackého 
v Olomouci. 
Od roku 2004 do roku 2010 působila jako metodik daňového procesu na odbo-
ru Daní Generálního ředitelství cel. Nyní pracuje na odboru Správních činností 
Generálního ředitelství cel, kde připravuje rozhodnutí v daňovém a správním 
řízení v rámci rozhodování o řádných opravných prostředcích proti rozhodnu-

tím celních úřadů a dále o mimořádných a dozorčích prostředcích v těchto řízeních. 
Působí rovněž jako lektorka daňového procesu, zákona o spotřebních daních a ekologických 
daní pro pracovníky Celní správy České republiky. V rámci resortu Ministerstva financí ČR se 
také podílí na přípravě návrhů novel zákona o spotřebních daních a dalších zákonů.

Mgr. Milan Tomíček PhD. se na komplexní poradenství v oblasti DPH, cel 
a spotřebních daní v České republice specializuje od roku 1998. Jeho profe-
sionální aktivity zahrnují DPH plánování pro výrobní a obchodní podniky, 
společnosti v oblasti maloobchodu a rovněž celní poradenství pro průmyslo-
vé podniky, má dlouholeté zkušenosti s přeshraničními transakcemi v oblasti 
zboží a služeb.
V letech 2000 až 2005 působil jako vedoucí oddělení nepřímých daní v praž-

ské pobočce společnosti KPMG. Předtím pracoval sedm let v pražské kanceláři společnosti 
Deloitte & Touche. Během svého působení u těchto společností absolvoval dlouhodobé stáže 
v jejich zahraničních pobočkách. V současnosti je daňovým partnerem ve společnosti STA-
NĚK, TOMÍČEK & Partners, s.r.o., www.stanek-tomicek.com.
Je členem odborné sekce pro DPH a vedoucím odborné sekce spotřební daně Komory daňo-
vých poradců České republiky a rovněž odborné sekce DPH International Fiscal Association. 
Profiluje se jako uznávaný autor odborných článků a publikací na téma DPH a spotřebních daní. 
Mimo jiné je též korespondentem za Českou republiku pro odborný časopis International VAT 
Monitor a přispívá do dalších publikací IBFD (International Bureau of Fiscal Documentation). 
Rovněž se účastní legislativního procesu v oblasti DPH, působí jako lektor na seminářích pro 
odbornou veřejnost.


